MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE AM.2393.1
SALLUTA ABUIATENA U KN

OBbEM
ABUTATENA

TUN

roa
MPUBOAA

RARKS BbIMYCKA

MOAENb TWN Knn

Hyunda Creta 2021- 1.6; 2.0 MKIM, AKNM ¢ MEPEAHWRA,NOSHbIA

lalika M10 laiika M10
Laii6a 10. aii6a 10

—— KpoHLTeit /LI
3awmra V V
laiika

3aKknagHaa M8

Bont M10x25
Llaii6a 10

Bont M8x25
LWari6a 8

laifka 3aknagHas M8

Bont M8x16
LLlaii6a 8

WneTpykuus no ycraHoske: CoctaB kpenexa: |
1. CHATH LUTATHBIIA MbIMBHUAK. HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTskku
310 Th Kp Ha LUTaTHBle {A)npu BonTos M10x25 u raek Bont M8X16 i 2 wr. i 24,0 Hm
8 BonT M8X25 ! 2wt ! 240Hm
3. MpocaepnuTk B NbibHUKe 2 oTBepTATCA (M), Mogpesats BHyTpeHHse pebpo I [
4. YETaHOBUTB MbIMBHAK Ha a/M. Bonr M10X25 | g wr. 1 47.0 Hm
raitiol M8 Han (B). raul(a M10 wr.
5. sawmTy: yacTb Ha GorTbl MBx16 yepes raiiku Wai6a M8 1 4wt
M8, 4acTb 3aKpenuTL 8X25 K y Wait6a M10 | 4wt
KPOHLUTEIHAM. laiika 3aknagHaa M8 | 2wt |
6. JaTsHyTh BCE GONTHI ¢ HEOGXOAUMBIM Younvem. Mpu 3aTAMBaHMM GONTOR B TOMKAX Sawwra | Twr |
KpenneHus (B}, AaBUTb Ha raiiky saKnafgHyio M8 B CTOPOHY 3a[Hei YacTy asToMoGuns, Oemndep ! 3wt !
ynepes e& B KpOHLTOAHbI 2 WT.

MpouseoaUTENb BripaBe BHOCHTL U3MEHEHWS B KOHCTPYKLIMIO 3alUMThI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



